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Soutěž Nejlepší starosta za volební období 2018–2022 přinesla silné příběhy lidí, kteří
dokázali měnit své obce a města k lepšímu. Jejich práce je důkazem, že i odhodlání
jednotlivce může mít zásadní dopad na kvalitu života tisíců obyvatel. Právě tyto příklady
mohou být inspirací pro všechny, kteří zvažují účast v letošním ročníku.

Jednou z oceněných byla starostka Blatné Kateřina Malečková, která během dvou volebních
období proměnila město v moderní a sebevědomé místo pro život. Pod jejím vedením vznikly nové
byty, školní pavilon, sportoviště i projekty zaměřené na chytrá řešení, jako je dynamické veřejné
osvětlení nebo využití elektromobility. Její cílem bylo posílit hrdost obyvatel na své město – a to se
podle výsledků i ohlasů veřejnosti podařilo.

Výraznou stopu zanechal také starosta Blanska Jiří Crha. Ten se pustil do projektů, na které město
čekalo desítky let. Klíčovým z nich bylo nové přemostění spojující dvě části města rozdělené
železnicí. Vedle toho se podařilo modernizovat infrastrukturu, revitalizovat sídliště i rozšířit možnosti
sportovního vyžití. Jeho přístup ukazuje, že odvaha řešit dlouhodobé problémy přináší konkrétní
výsledky.

Inspirativní je i příběh Lenky Dvořákové z obce Hazlov. Ta dlouhodobě sází na systematický rozvoj
– od rekonstrukce historických budov přes modernizaci školství až po podporu sportu. Díky jejímu
vedení získala obec titul Vesnice roku Karlovarského kraje a daří se jí vytvářet prostředí, ve kterém
lidé chtějí zůstávat a žít.

Společným jmenovatelem všech oceněných je jasná vize, schopnost dotahovat projekty do konce a
především práce ve prospěch obyvatel. Soutěž Nejlepší starosta tak není jen oceněním jednotlivců,
ale také příležitostí sdílet dobrou praxi a inspirovat ostatní.

Máte za sebou podobné projekty? Měníte svou obec k lepšímu? Přihlaste se do letošního
ročníku a ukažte, že kvalitní samospráva má v Česku silné osobnosti.
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